

Δραστηριότητα 2^η

Εξήγησε με σύντομο τρόπο τα σήματα Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας με το online Τετράδιο Εργασιών.



Δραστηριότητα 3^η

Παιχνίδι μνήμης με τα σήματα Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας.



Δραστηριότητα 4^η

ΚΡΥΠΤΟΛΕΞΟ: Στο Κρυπτόλεξο υπάρχουν λέξεις κρυμμένες οριζόντια, κάθετα και διαγώνια που σχετίζονται με την ποδηλασία και το περιβάλλον. Μπορείς να τις βρεις;



Δραστηριότητα 5^η

ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ: Ένα online σταυρόλεξο για το ποδήλατο.



Δραστηριότητα 6^η

ΠΑΖΛ: Ένα online Παζλ για μικρούς και μεγάλους.



©Κ.Ε.Π.Ε.Α. - Κ.Π.Ε. Πεταλούδων Ρόδου, 2022-2023

ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ:

Αυτοέκδοση

Το έντυπο τυπώνεται στο πλαίσιο του Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ)- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ», το οποίο υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.



ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ ΡΟΔΟΥ

Εκπαιδευτική δράση "Historica"



Τετράδιο εργασιών

Συνεργασία ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Πεταλούδων με διοργάνωση "Historica"



Λίγα λόγια...

HISTORICA

Η Historica είναι μία ποδηλατική συνάντηση στη Ρόδο με αθλητές από όλο τον κόσμο, που σκοπό έχει να αναβιώσει την ιστορία της ποδηλασίας τις τελευταίες δεκαετίες. Οι αγωνιζόμενοι παίρνουν μέρος με παλιά ποδήλατα και με αθλητικές περιβολές περασμένων εποχών, θέλοντας να τις αναπολήσουν και παράλληλα να αναζητήσουν νέες μοναδικές εμπειρίες, τόσο στις κλασικές ποδηλατικές διαδρομές, όσο και στην μοναδική πίστα 'Arena del Sole'.

Διασχίζουν ιστορικές διαδρομές και παραδοσιακούς οικισμούς και έχουν την ευκαιρία να γευτούν την τοπική κουζίνα και τα τοπικά προϊόντα. Η εκδήλωση δεν έχει ανταγωνιστικό χαρακτήρα, δεν είναι ένας ποδηλατικός αγώνας, αλλά μια γιορτή του αθλητισμού. Ουσιαστικά, είναι η μεγάλη συνάντηση των φίλων του παλιού, κλασικού, ατσάλινου ποδηλάτου και των ιστορικών χώρων ανά τον κόσμο.

Κ.Ε.Π.Ε.Α./Κ.Π.Ε. Πεταλούδων Ρόδου

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Πεταλούδων Ρόδου (Πρώην Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πεταλούδων), όπως όλα τα Κ.Ε.Π.Ε.Α. της χώρας, στοχεύει στη δημιουργία γνωστικού και αξιακού υπόβαθρου στους μαθητές και στους νέους, ώστε να αναπτύξουν υπεύθυνες στάσεις και συμμετοχικές συμπεριφορές, που θα συμβάλλουν στην προστασία της οικολογικής ισορροπίας, της ποιότητας ζωής και της βιώσιμης ανάπτυξης.

Σκοπός του είναι η προώθηση της Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη (Ε.Α.Α.).

Δραστηριότητες

Με αφορμή την διοργάνωση "Historica" το ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Πεταλούδων Ρόδου σχεδίασε και υλοποιεί εκπαιδευτική δράση κατά την διάρκεια της έκθεσης ιστορικού ποδήλατου στην Ρόδο. Η μεγάλη της παράδοση στον χώρο της ποδηλασίας και φυσικά ο μοναδικός ιστορικός πλούτος του νησιού εξασφαλίζουν όλες εκείνες τις προϋποθέσεις για την μοναδική διοργάνωση Historica.

Παρακάτω ακολουθούν στοχευμένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες από την Παιδαγωγική Ομάδα του ΚΕΠΕΑ Πεταλούδων με στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών για την αξία του ποδηλάτου ως μέσο μετακίνησης, άθλησης και ψυχαγωγίας πάντα με κανόνες ασφάλειας και σεβασμού.

Δραστηριότητα 1^η

Συμπληρώνω τα κενά στην Ινδιάνικη προφητεία με τις λέξεις της παρένθεσης:

(δηλητηριάσει, δέντρο, τελευταίο, ποτάμι, ψαρέψει, λεφτά)



«*Μόνο όταν θα έχετε κόψει και το τελευταίο Μόνο όταν θα έχετε και το τελευταίο Μόνο όταν θα έχετε και το ψάρι. Μόνο τότε θα καταλάβετε ότι τα δεν τρώγονται».

** Το απόσπασμα αυτό περιλαμβάνεται στο βιβλίο της Νάνσυ Χατζή με τίτλο «Κανείς να μην αφήσει τη Φύση», ΣΕΙΡΑ Η ΠΑΡΕΑ ΜΕ ΤΑ ΠΟΔΗΛΑΤΑ, Ελληνοεκδοτική 2021.*